/) * B kjacc BowIeT — He XMYPb
JIAIA,

byab pasyMHBIM 10 KOHIIA.
To1 He 3pUTE/Ib, THI HE TOCTH —
ThI nporpaMmbl HAILIEH
IrBO3/b!

He crecHsiics, He CMYIIAMCA,
CMe10 ¢ HaMH 3apsiKaucs!



%HGHI/IZ

Iloemopums npasuia ymMmHOMCeHUA U
OejleHus aizeopauyeckux opooeit;

H3yuumo npasuna 6o3eeoenus 6
CHIeNnEeHb a12eopauyecKkou opoou.



YMHoOXxeHue yucnoebix dpobedl :

a ¢c_a-c.
bd b-d

*leneHue Yucnoebix Opobell:

gg ad ~a-d
b d bc b~c




Pemrn ycTHO:

5 2b
d)—*—=
3a 3,7

6) 8b 10

) 24b

- 8b?% =




27a3

5xy




0)

13x

12mn?

- 4m?n =









Bo3gedeHue

asieebpauyeckux
opobeu 8 cmerneHb



Ceoucmea cmeneHu c
HamypaJibHbIM IMTOKa3amersieM.

(a, b>0).
l)an .am =an+m,.
Z)an .. am =an—m,.

3)(a” )" =a”’";
d)(ab )" =a” -b” ;

rz

a a
5)(=)" = i
20,7 = b7




_ (3a®)3

3 (aS)Z alO
42(b3) 16b6’

11

(4b*)?



—3)%? a2 9a*?

B) ()7 = ¢ -

12



®OU3KYyNbTMUHYTKA

13




1 ypoBeH

b

2 YPOBEHb

14

3 YpoBeHb

b'(a—c) 3
N (cf(c—a)]

3) (x‘ —4xy+4y‘)

2
X +xy

9)(_ x+y7]
2x)—Xx




